
Program - Kolumbija, za družine

18/19 dni (Zaporedje dni in program se lahko spremeni glede na optimalne vozne rede letal)

Trasa poti:

Bogota - Salento in Cocora – Medellin - Cartagena in Playa Blanca - vulkan Totumo - Santa Marta - park

Tayrona

Začnemo v glavnem mestu Bogota (ogled starega kolonialnega dela, muzej Botero, muzej zlata in če

dobimo rezervacijo, tudi obisk kraljevine zrezkov in salse).

Potem gremo v Zono Cafetero - v vasico Salento, kjer si pogledamo plantaže kave in z jeepi zapeljemo

do doline Valle de Cocora, pogledat tiste palme, ki rastejo na višini naših dvatisočakov.

Sledi Medellin, nekdanja kokainska prestolnici sveta, ki danes slovi po "silikonskih balkonih” in poleg

Calija in Silicijeve doline velja za svetovno prestolnico silikona. Mesto si bomo ogledali tudi z znamenitim

metrojem, kjer nas bodo jajčka zapeljala nad revnejše predele. Zvečer se bomo sprostili v Zoni Rosi, ki je

središče nočnega življenja. Če bo le vikend...

Sledi nočni bus ali let v Cartageno, ogledamo si stari kolonialni predel, ki je tako bogat in tako lep, da je

pristal na UNESCO-vi listi zaščitenih kulturnih dediščin. Od tu naredimo izlet na plažo Playa Blanca (kjer

bomo tudi prespali), se vržemo v vulkan Totumo, v blatno kopel in se zabavamo na party chiva busu.

Premik v Santa Marto in naprej do mesteca Taganga.

Za konec pa nacionalni park Tayrona, kjer bomo prespali v visečih mrežah na rtu, prepešačili divje plaže

in deževni gozd, prečili ene od starodavnih ruševin (take, bolj male, pa vendarle bodo ostaline dovoljšen

vpogled v kulturo lokalnih ljudstev). Sprostili se bomo v mirnem turkiznem zalivu tu sicer divjega

karibskega morja

Kdor želi lahko pot podaljša in gre še na enega najbolj znanih trekov sveta - trek do izgubljenega mesta

Ciudad Perdida.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Zaporedje dni se lahko spremeni glede na optimalne vozne rede letal.

Zavisi od razpoložljivosti letov in povezav: Včasih gremo še na izlet v Sierra Nevado de Santa Marta, dan

preživimo v vasici Minca in njeni okolici (kopanje pod slapom...).

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo, nočitev Bogota (Z) 

Let proti Bogoti, prihod v Bogoto pozno popoldne oziroma zvečer.
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Dan 2  Ogled Bogote, nočitev Bogota (Z) 

Ogled starega dela (Candelaria, Plaza Bolivar, muzej Botero, muzej zlata) in obisk znamenite

restavracije.

Dan 3  Jezero Guatavita in slana katedrala Zipaquira, nočitev Bogota 

Izlet do jezera Guatavita in obisk slane katedrale Zipaquira, povratek v Bogoto.

Dan 4  Let v Pereiro, Zona Cafetera, nočitev Salento 

Let v Pereiro in z busom do Salenta, ogled plantaže kave.

Dan 5  Dolina Cocora, nočitev Salento 

Z jeepi se zapeljemo v dolino Valle de Cocora, kjer palme rastejo na višini več kot 2000 metrov in kjer

naredimo en krasen trek oziroma izlet s konji.

Dan 6  Salento, nočitev Salento 

Prosto v Salentu ali izlet s konji (doplačilo 20 EUR). Zvečer se preizkusimo v Teju (kolumbijski nacionalni

šport).

Dan 7  Premik v Medellin, nočitev Medellin (Z) 

Premik v Medellin. Sprehod Zona Rosa.

Dan 8  Pablo Escobar in Comuna 13, nočitev Medellin (Z) 

Obiščemo Comuno 13 in se spoznamo s Pablo Escobar-jem (tura, kjer bomo začutili utrip obdobja Pabla

Escobarja; obiskali bomo njegov grob, park posvečen žrtvam tega obdobja,...).

Dan 9  Izlet na Guatape, nočitev Medellin (Z) 

Ogledamo si prelepo in barvito mestece Guatape in povzpnemo na monolit.

Dan 10  Let v Cartageno in Playa Blanca, nočitev Playa Blanca 

Jutranji let v Cartageno (oziroma večer prej nočni bus v Cartageno) in premik na Playo Blanco.

Dan 11  Playa Blanca, nočitev Playa Blanca 

Dan na plaži Playa Blanca (opcijski izlet v park ptic Aviario).

Dan 12  Premik v Cartageno, nočitev Cartagena (Z) 

Dopoldne Playa Blanca, popoldne v Cartageno. Popoldne sprehod po Cartageni.
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Dan 13  Ogled Cartagene, nočitev Cartagena (Z) 

Ogledamo si pod UNESCOM zaščiteni stari del mesta Cartagena, popoldne čas za lastno raziskovanje.

Dan 14  Blatni vulkanček Totumo in Santa Marta, nočitev Santa Marta 

Premik do Santa Marte. Na poti se ustavimo pri blatnem vulkančku Totumo.

Dan 15  Narodni park Tayrona, nočitev v visečih mrežah ali šotorih 

Premik do nacionalnega parka Tayrona, peš ob divji plaži (trek, 3h), kopanje v prelepih zalivih.

Dan 16  Nacionalni park Tayrona in povratek v Santa Marto, nočitev Santa Marta (Z) 

Nacionalni park Tayrona: peš ob divji plaži (trek, 3h) in povratek v Santa Marto.

Dan 17  Let proti domu 

Jutranji let iz Santa Marte v Bogoto, popoldne / zvečer let proti domu.

Dan 18  Prihod domov 

Povratek na enega od bližnjih letališč.
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